

## COMUNICAT DE PRESĂ

Biroul de presă

T +40 372 115 694  
F +40 372-87.33.42  
presa@e-distributie.com

e-distributie.com

### E-DISTRIBUȚIE BANAT INVESTEȘTE PESTE 7,5 MILIOANE DE LEI ÎN PROIECTE DE MODERNIZARE A INFRASTRUCTURII ENERGETICE DIN JUDEȚUL ARAD ÎN 2023

- *Valoarea totală a proiectelor derulate în ultimii șase ani se ridică la aproape 26 de milioane de lei*

**Arad, 24 mai 2023** – E-Distribuție Banat investește în județul Arad 7,5 milioane de lei până la finalul anului 2023 în principal în proiecte de modernizare a rețelelor de medie și joasă tensiune. Valoarea totală a proiectelor din ultimii șase ani în acest județ se ridică la aproape 26 de milioane de lei.

În localitățile Aluniș, Arad, Ineu, Șiria, Sântana și Toc, E-Distribuție Banat modernizează, în total, 12 kilometri de rețea de joasă tensiune. De asemenea, în Aluniș, Sântana și în zonele Grădiște și Sânnicolau Mic din municipiul Arad vor fi instalate 530 de bransamente pentru distribuția în condiții de siguranță a energiei electrice.

În ceea ce privește rețeaua de medie tensiune, vor fi modernizate segmente a șase astfel de linii, totalizând 41,7 kilometri, în beneficiul a aproximativ 24.000 de clienți. Liniile de medie tensiune vizate sunt Gurahonț - alimentată din stația de transformare Vârfurile, Măderat și Șicula - conectate la stația de transformare Pâncota, respectiv Frunziș și Sinte Mare - alimentate din stația de transformare Chișineu Criș. Vor fi executate lucrări la 330 de stâlpi de medie tensiune de pe traseul acestor linii, dar și lucrări la rețele subterane cu o lungime de aproximativ 5,5 km. O astfel de lucrare, aflată în ultima fază de execuție, vizează localitatea Curtici și constă în buclarea a două linii de medie tensiune pentru creșterea siguranței în alimentarea clienților și reducerea duratei întreruperilor neplanificate.

*“Proiectele derulate în cursul acestui an în județul Arad sunt parte dintr-o strategie mai vastă, pe termen lung, a E-Distribuție Banat, care vizează îmbunătățirea calității serviciului de distribuție și siguranța în alimentarea cu energie electrică pentru locuitorii din această zonă. Eforturile noastre din perioada următoare vizează și atragerea de fonduri europene pentru proiecte noi, de amploare, cu accent pe modernizarea și digitalizarea rețelelor, dar și privind reconfigurarea câtorva dintre liniile de medie tensiune actuale. Contăm pe buna colaborare cu reprezentanții administrației locale pentru implementarea cu succes a acestora. E-Distribuție Banat își va îndeplini în continuare cu seriozitate rolul de operator de distribuție de energie electrică, pentru a contribui la viitoarea dezvoltare economică sustenabilă a județului Arad”, a declarat Alin Crăciunescu, Director Regiune E-Distribuție Banat.*



În plus, în zonele aflate în dezvoltare accelerată, E-Distribuție Banat execută constant lucrări de creștere a capacității rețelelor de distribuție, în vederea racordării noilor consumatori și a producătorilor de energie electrică. Acestea constau în creșterea capacității posturilor de transformare existente, extinderea unor secțiuni ale rețelelor existente și creșteri ale sporului de putere.

Din 2005, E-Distribuție Banat a realizat investiții de peste două miliarde de lei în modernizarea și digitalizarea rețelei electrice, în rețehnologizarea stațiilor și posturilor de transformare și în înlocuirea echipamentelor de măsură, cu impact direct asupra capacității rețelei de a distribui energie noilor consumatori și de a îmbunătăți gestionarea întreruperilor neplanificate, pentru alimentarea în siguranță a clienților. Companiile E-Distribuție au derulat, de la începerea activității în țară până în 2022, proiecte de investiții în valoare totală de aproape 7,5 miliarde de lei, cea mai mare parte în digitalizare, în rețehnologizarea stațiilor și posturilor de transformare și în modernizarea rețelei de distribuție.

Companiile **E-Distribuție** operează rețele cu o lungime totală de peste 133.000 de kilometri în trei zone importante ale țării: Sud Muntenia (inclusiv București), Banat și Dobrogea, acoperind o treime din piața locală de distribuție, și dezvoltă un program de investiții pentru îmbunătățirea calității serviciilor, siguranța și performanța rețelelor și implementarea locală a standardelor de mediu ale grupului Enel. Rețelele electrice operate de către cele trei companii E-Distribuție numără 287 stații de transformare și peste 24.000 de posturi de transformare. În 2022, acestea au distribuit 15,5 TWh de energie electrică, prin linii electrice de înaltă, medie și joasă tensiune.